积为化偶款

E-mail:tyshbs@163.com 电话:0311-85266715 85266717 责任编辑:周强

切实用好捐赠资金 做实做细备战工作

唐山英才学校助力河北射击健儿备战巴黎奥运会捐赠仪式举办

本报讯(记者 冯晶)6月5日上午,唐山 英才学校助力河北射击健儿备战巴黎奥运会 暨河北省体育发展基金会"射击射箭运动发 展"公益项目捐赠仪式在河北省体育局射击 射箭运动中心会议室举行。河北省体育局一 级巡视员李东奇出席捐赠仪式并讲话。

李东奇代表河北省体育局对唐山英才学 校支持河北体育事业发展表示感谢。他要求, 河北省体育发展基金会要规范管理资金,确 保捐款用途合法合规; 河北省射击射箭协会 要切实用好捐赠资金,做实做细备战保障工 作,助力河北射击健儿在巴黎奥运会上取得 佳绩。

河北省体育发展交流中心主要负责人表 示,河北省体育发展交流中心作为业务指导 单位,将指导督促基金会按照捐赠人的意愿 和省体育局的标准、要求,依法合规地管理使 用好捐赠款,发挥资金效益,实现激励运动员 刻苦训练,奋勇争先,为省、为国争光的目标。

唐山英才学校党总支书记戚玉福表示, 非常荣幸能够为"家乡体育健儿"征战奥运助 力。学校与唐山市体育局签订青少年体育发

展战略合作框架协议,实现了体育特长生从 小学到初中再到高中的"一条龙"对口升学体 系,还与河北省体育局射击射箭运动中心联 办河北省射箭二线队,并被河北省体育局、河 北省教育厅联合命名为河北省体育传统特色 学校。未来,学校还将不遗余力的支持我省体 育事业的发展。

捐赠仪式上, 唐山英才学校向河北省体 育发展基金会捐赠 200 万支票。河北省体育 发展基金会向唐山英才学校授予爱心牌匾。 李东奇代表省体育局向唐山英才学校授予 "备战 2024 巴黎奥运会突出贡献单位"牌匾。 据了解,本次捐赠资金将主要用于河北射击 运动员备战巴黎奥运会的保障工作。同时,还 将用于奖励备战第 15 届大湾区全运会周期 做出卓越贡献的运动员、教练员和保障团队 中的优秀工作人员。

唐山英才学校工作人员,河北省体育发 展交流中心、河北省体育发展基金会、河北省 体育局射击射箭运动中心及河北省射击射箭 协会的相关负责人和工作人员参加捐赠仪

"乐享运动·全民钜惠"

2024(第五届)河北省体育消费季体育惠民专项活动先期启动

本报讯(记者 周强)6月8日,2024(第 五届)河北省体育消费季"乐享运动•全民钜 惠"体育惠民专项活动启动仪式和体育赛事 进商圈活动(奥特莱斯站)在石家庄市鹿泉区 北国奥特莱斯成功举办。省体育局党组成员、 副局长田建功出席活动并致辞。

田建功表示,"乐享运动·全民钜惠"体育 惠民专项活动既是2024(第五届)河北省体 育消费季的重要组成部分,也是推动体育赛 事进商圈、营造体育消费新场景的一个具体 行动。今年全省体育消费季期间,将持续推出 一批集潮玩、运动、商贸、购物消费于一体的 体育消费特色活动,培育打造一批特色鲜明 影响力大的赛事进商圈活动品牌、典型案例, 营造体育消费新场景,打造商圈运营新模式, 丰富生活新体验。体育与商圈携手、双向奔 赴,一定会"火出圈"。

本次专项活动共有来自全省14个地市的 361家体育企业、体育用品商家、体育运动场 馆、健身培训机构参加,共计推出优惠项目 536 项,涵盖体育用品优惠促销、体育培训优 惠、运动课程免费体验、体育场地免费或折扣 优惠等多种门类,满足群众多样化的体育产品 和消费需求。可通过河北省体育消费季线上平 台、省体育局官方网站、"惠美体育"平台和"燕 赵体育""河北体育产业"微信公众号等媒体平 台进行查询。此外,为了促进体商融合发展、充 分释放赛事活动融合效应和带动效应,全省还 安排了"体育赛事进商圈"活动 46 场。

据悉,2024(第五届)河北省体育消费季 将于6月下旬全面启动,活动持续至8月31 日。消费季全面启动后还将陆续推出"体育赛 事进景区、进街区、进商圈"、"体育运动护照" 打卡体验、"寄情山水·户外河北"体旅研学夏 令营、"数字赋能·活力全冀"新媒体营销等各 类专项活动。全省各地将持续打造地域特色 鲜明、时尚新颖、影响力大、带动力强的体育 消费新场景,推出一批集潮玩、运动、文艺、消 费于一体的体育消费特色活动。通过实实在 在的优惠政策、精彩纷呈的赛事活动和丰富 多彩的体旅休闲运动,让更多群众参与其中, 体验运动健身、体育休闲的乐趣。

本报讯(记者 冯晶)6月10日,纪念"发展体 育运动,增强人民体质"题词 72 周年河北省全民 健身主题活动在石家庄市长安公园举行,活动吸 引了众多群众热情参与,共同感受运动的魅力。 河北省体育局党组成员、副局长田军参加活动并 致辞,共青团河北省委副书记龚磊出席活动。

田军表示,省体育局紧紧围绕建设体育强省 的总体部署,全力推进"4+1"重点工作和高标准、 高质量建设雄安新区、京津冀协同发展重大战略 实施,奋力谱写"经济强省 美丽河北"建设的体育 篇章。群众身边的场地设施量多质高,赛事活动 丰富多彩,健身指导水平不断提高,给人民群众带 来的幸福感、获得感越来越真实可见。未来省体 育局还将不断满足人民群众对体育的新期待、新 要求,提升人民群众健康水平,构建更高水平的全 民健身公共服务体系。

这项活动由河北省体育局主办,石家庄市体 育局、河北省体育科学研究所承办,采取"主会场 + 分会场"联动、"体质监测 + 健身指导"同台方 式进行,全省各地均推出一系列贴近群众、方便参 与、形式多样的全民健身志愿服务活动,打造国民 体质监测与科学健身指导场景,引导广大群众主 动学习科学健身常识,养成良好的体育锻炼习惯。

活动中,河北省体育科学研究所主要负责人 发布了2024年河北省常态化国民体质监测工作 要点。与会领导为2023年度河北省全民健身志愿 服务的优秀志愿者代表颁发荣誉证书,其中,优秀 志愿者代表张晓旦作"全民健身志愿服务"分享。 世界冠军巨文馨及"小蓝帽"志愿服务代表带领全 民健身志愿者宣誓,重温毛泽东同志"发展体育运 动,增强人民体质"题词。最后,与会嘉宾共同按 下活动启动键,宣布活动正式开始。

石家庄作为此次活动的主会场,开展了身体 形态检测、身体机能检测、身体素质检测等丰富的 国民体质监测活动。同时特邀河北医科大学附属 第二医院、河北医科大学附属第三医院、石家庄市 人民医院、军休健康管理中心等健身与健康融合 示范中心技术专家现场为市民出具运动处方,给 出科学健身指导建议,为群众"运动更加科学化、 锻炼更有针对性"提供指导依据,促进全民健身与 全民健康深度融合。结合不同人群需求,还推出 "少儿体适能运动营""户外瑜伽沙龙""关节保健 驿站""运动损伤修复"等科学健身指导服务,以及 健身操有氧挑战、旱地龙舟体验等参与性强的趣 味活动,带领现场群众"嗨"动起来。

除此之外,全民健身志愿服务宣传点向市民 群众免费派发科学健身宣传册及《"体质监测在身边"2024年河北省常态 化国民体质监测站点地图》,以普及科学健身知识,增强群众身体素质,共 同构筑群众的健康屏障。

在各地分会场,特色活动同样亮点纷呈。在廊坊市国民体质监测 A 级站点——爱德堡健身与健康融合示范中心,国民体质监测有序开展,并 设置全民健身项目展演、专题科学健身指导和全民健身志愿服务活动等 场景内容,引导广大群众快乐健身、科学健身。在秦皇岛市海港区和平花 园社区,社区运动会常态化开展,投篮、丢沙包、乒乓球接力等趣味项目吸 引了社区男女老幼的积极参与,"小浪花"体育志愿服务队走进社区为居 民提供科学健身指导,引导群众在运动中收获健康,在健康中享受快乐。

河北省体育局群众体育处工作人员表示,近年来,河北省全民健身志 愿服务着眼构建更高水平的全民健身公共服务体系,以倡导科学健身理 念、推广全民健身文化为目标,把科学健身指导送到千家万户,送到群众 身边。下一步,河北省将大力推进全民健身场地设施建设,加强全民健身 活动的多元供给,切实提升科学健身指导水平,持续增强人民群众的幸福 感、获得感。

强 词 N 年